Attachment Ne 1 to the option Ne 1

3aTBepMKEHO Ha 3acimaHHi npocpmbHo iMeTo IMuHO1 KoMicii 3 PioNMOTiYHUX AUCIHIITIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 1

1 The 3 declination nouns are:

a) spina, cornu, corpus  b) columna, os, canalis  c) corpus, basis, tuberositas d) dens, arcus, dosis
2. The adjective sinister,tra, um means:

a) large b) oblique c) left d) right e) flat

3 st group adjectives are:

a) Iongus anterior, palatinus b) vertebralis, dentalis, facialis  ¢) thoracicus, dexter, rotundus  d) par, dexter, latus

4, ¢ group adjectives are:
a)spurlus brevis, vertebralis  b) biceps, lateralis, occipitalis  ¢) acusticus, scapularis, inferior d) par, latus, longus

5. Choose the ending of the term tuberculum muscul ... (tubercle of muscle)

a)-us b)-ae ¢)-i d)—is e)-um

6. Which term is used in Nom.Pl.:

a) ligamenta transversa  b) lamina profunda ¢) sulcis venosis d) ossis brevis

7. Choose the term formed by Nn An:

a) lamina dentis b) os zygomaticum C) 0S cranii d) tuderculum ossis
8. Choose the term formed by Nn Ng:

a) ala major b) apexossis c¢) collumanatomicum  d) os sinistrum

9. The noun arcus, us m belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 1° declination
10. The noun corpus, oris n belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 1° declination
11. The noun facies, ei f belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination
12. The gender of the term cornu minus:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

13. The gender of the term canalis vertebralis:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

14. The gender of the term extremitas superior:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

15. The correct translation of the term crest of tubercle is:

a) crista tuberculi b) crista tuberculum c) crista tuberculorum d) crista tubercula
16. The correct translation of the term lamina of arch is:

a) lamina arcus b) lamina arcuum ¢) laminae arcus d) laminarum arcus
17. The correct translation of the term body of brestbone is:

a) corpus sterni b) corpus sternum ¢) corporis sternum d) corporis sternum
18. The correct translation of the termtubercle of muscle is:

a) tuberculum musculum b) tuberculis musculi ¢) tuberculum musculi  d) tuberculum musculis



19. The correct translation of the termincisure of scapula is:

a) incisura scapula b) incisura scapulae ¢) incisurae scapulae d) incisurarumscapularum
20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossa temporalia

21. The correct translation of the term compound articul ation is:

a) articu latio compositus b) articulatio composita c) articu latio compositumd) articulationis compositae

22. The correct translation of the termtrue ribis:

a) costa verus b) costa vera c) costa verum d) costae verae

23. The correct translation of the termsquamous part is:

a) partis spongiosa b) pars squamosa C) partes squamosae d) pars squamosus

24, The correct translation of the term superior process is:

a) processus superius  b) processus superior C) processus superioris  d) processus superiori
25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c) foramen superius d) foramina superiora
26. The genetive singular formof the termsuturasquamosa is:

a) suturis squamosis b) suturis squamosae C) suturae squamosae d) suturarumsquamosarum
27. The genetive singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processus spinosi ¢) processi spinosi d) processui spinoso
28. The genetive singular formof the termfacies articularis is:

a) facies articularis b) faciei articularis c¢) faciemarticularem d) facies articulares
29. The genetive singular formof the termtuberositas deltoidea is:

a) tuberositatem deltoideam b) tuberositatis deltoideae  c) tuberositates deltoideae  d) tuberositatum deltoidearum

30. The genetive singular form of the termcaput femoris is:

a) capitis femoris b) caput femorale ¢) capita femoris d) capite femoris
31 The genetive singular form of the term arcus \ertebrae is:

a) arcus vertebralis b) arcui vertebrae c) arcubus vertebrae d) arcus vertebrae
32. The genetive singular form of the term pulmo dexter is:

a) pulmonumdextrorum b) pulmonis dextri ¢) pulmones dextri d) pulmonemdextrum
33. Add the ending: incisura cardiac... pulmonis (cardiac incisure of lung)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: foramen alveolar... posterior (posterior alveolar foramen)

a)-i b)-e c¢)-um d)-us e)-is

35. Add the ending: processus articular... superior (superior articular process)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-us e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 1
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. collum, i n —anatomicus, a, um
37. foramen, inis n — superior, ius
38. costa, ae f— verus,a,um

39. meatus, us m— acusticus, a, um

40. 0s, 0ssks n — occipitalis, e



Attachment Ne 1 to the option Ne 2

3aTBepMKEHO Ha 3acimaHHi npocpmbHo iMeTo IMuHO1 KoMicii 3 PioNMOTiYHUX AUCIHIITIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 2

1 The 3™ declination nouns are:
a) fossa, cornu, processus  b) meatus, arcus, musculus ¢) margo, basis, tuberositas  d) facies, genu, rete

2. Adjective verus, a, um means:
a) various b) big C) mucous d) true e) great
3 ¢ group adjectives are:

a) verus, amcularls vertebralis;  b) facialis, lateralis, occipitalis; c) acusticus, scapularis, inferior d) par, verus, cavus

4, st group adjectives are:
a) thoraC|cus anterius, planus b) simplex, dentalis, biceps c) longus, dexter, mucosus d) saluber, sinister, nervosus

5. Choose the ending of the term basis mandibul ...: (base of jaw)

a)-us b) - ae c)-i d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:

a) musculo transverso b) canalibus tympanicis ¢) sulci palatini d) tuberis ischiadici.
7. Choose the term formed by Nn An:

a) arcus vertebrae b) os palatinum c) collumscapulae d) corpus sterni
8. Choose the term formed by Nn Ng:

a) ala minor b) apex pulmonis c¢) collumanatomicum  d) lamina medialis
9. The noun ductus, us m belongs to:

a) 1I°' declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 2" declination

10. The noun tuberositas, atis f belongs to:

a)4 declination b) 3 declination ¢) 5™ declination d) 2" declination

11. The noun costa, ae f belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination

12. The gender of the term ligamentum profundum:

a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term arcus anterior:

a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term cartilago costalis:

a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the term tuberosity of muscle is:

a)tuberositas musculi b)tuberositatis musculi  b)tuberositates musculi  d)tuberositas musculorum

16. The correct translation of the term apex of tongue is:

a) apices linguae b) apex linguae ¢) apicis linguae d) apicum linguarum
17. The correct translation of the termneck of ribs is:

a) colla costae b) colli costae ¢) collum costarum d) collum costae

18. The correct translation of the term angle of muscle is:

a) anguli musculi b) angulus musculorum ¢) anguli musculorum d) angulus musculi



19. The correct translation of the term lamina of tooth is:

a) lamina dentis b) lamina dentium ¢) laminae dentis d) laminae dentium
20. The correct translation of the term occipital artery is:

a) arteria occipitalia b) arteriae occipitalis ¢) arteria occipitale d) arteria occipitalis
21. The correct translation of the term oral cavity is:

a) cavitas ossis b) cavitas oris ¢) cavitatis oris d) cavitas os

22. The correct translation of the term lateral cartilage is:

a) cartilago lateralis b) cartilaginis lateralis c) cartilago laterale d) cartilaginis laterale
23. The correct translation of the terminternal base is:

a) basis internus b) basis interna c) basis internum d) basis internae

24, The correct translation of the term parietal bone is:

a) os parietale b) ossa parietalia C) ossa parietale d) os parietalis

25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c) foramen superius d) foraminis superioris
26. The genetive singular formof the term vena temporalis is:

a) venae temporale b) venae temporalis ¢) venarum temporalium d) venae temporales
27. The genetive singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processi spinosi C) processus spinosi d) processus spinosorum
28. The genetive singular form of the termtuberculum occipitale is:

a) tuberculi occipitale b) tuberculioccipitalia  c) tuberculi occipitales  d) tuberculi occipitalis
29. The genetive singular form of the term plica longitudinalis is:

a) plicae longitudinalis b) plicae longitudinales  c) plicae longitudinali d) plicae longitudinales
30. The genetive singular form of the term fissuraligamenti is:

a) fissura ligamenta b) fissura ligamentum c) fissurae ligamenti d) fissurae ligamentis
31. The genetive singular form of the term cartilago nasi is:

a) cartilaginis nasis b) cartilaginis nasus c) cartilago nasis d) cartilaginis nasi

32. The genetive singular form of the term dens serotinus is:

a) dentis serotinis b) dentis serotini ¢) dentis serotinus d) dentis serotinae

33. Add the ending: cornusacral... dextrum (left sacral horn)

a)-i b)-e c¢)-um d)-us e)-is

34. Add the ending: apex radic... dentis (apex of root of tooth)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-us e)-is

35. Add the ending: facies pelvin... ossis (pelvic surface of bone)

a)-i b)-a c¢)-um d)-us e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 2
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. ligamentum, in —abdominalis, e
37. foramen, inis n — nutricius, a, um
38. processus, us m— articularis, e

39. pars, partis f— squamosus, a, um

40. 0s, 0ssis n — longus, a,um



Attachment Ne 1 to the option Ne 3

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 3
1 The 3 declination nouns are:
a) cavitas, homo, dens b) vas, species, angulus c) pars, basis, scapula d) cornu, ramus, dies

2. Adjective profundus, a, um means:
a) wide b) round c) deep d) professional e) great
3. 2nd group adjectives are:

a) acutus, recens, biceps b) triceps, basalis, major c) acusticus, cranialis, inferior d) centralis, longus, nutricius

4, 1% group adjectives are:
a) latus, medius, celer b) teres, opticus, sacer c¢) radialis, sternalis, lateralis d) spinosus, verus, dextre

5. Choose the ending of the term os faci ...: (bone of face)
a)-us b)-ae ¢)-i d)—is e)-ei

6. Which term is used in Nom.Pl.:
a) vertebrae coccygeae b) collo anatomico c) alae majoris d) pedemplanum

7. Choose the termformed by Nn An:
a) cavitas thoracis b) lamina dentis C) 0S sacrum d) apex linguae

8. Choose the term formed by Nn Ng:
a) basis ossis b) ala minor ¢) sulcus caroticus d) foramen spinosum

9. The noun meatus, us m belongs to:
a) 1 declination b) 4™ declination ¢) 3" declination d) 5™ declination

10. The noun cavitas, atis f belongs to:
a) 2" declination b) 4" declination ¢) 3 declination d) 1% declination

11. The noun caries, ei f belongs to:
a) 2" declination b) 5" declination ¢) 3"declination d) 1° declination

12. The gender of the term foramen spinosum:
a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term facies costalis:
a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term sinus posterior:
a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the termcrest of tubercle is:
a) crista tuberculum b) crista tuberculi c) cristae tuberculum d) cristae tuberculi

16. The correct translation of the termincisure of scapula is:
a) incisura scapulae b) incisura scapula c) incisurae scapulae d) incisurae scapula

17. The correct translation of the term process of bone is:
a) processus 0ssis b) processuumossium  c) processi 0ssis d) processus 0s

18. The correct translation of the term cartilage of nose is:
a) cartilaginis nasus b) cartilago nasi c) cartilaginis nasi d) cartilago nasus

19. The correct translation of the term lamina of arch is:



a) laminae arcus b) lamina arci ¢) lamina arcus d) arcus lamina

20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossa temporalia
21. The correct translation of the terminternal base is:

a) basis internis b) bases internae ¢) basis interna d) basis internae
22. The correct translation of the termtrue ribis:

a) costa verus b) costa vera ) costa verum d) costae verae

23. The correct translation of the term lymphatic vessel is:

a) vasa lymphatica b) vas lymphatica c¢) vas lymphaticus d) vas lymphaticum
24, The correct translation of the term articular surface is:

a) faciei articularis b) facies articulare c) facies articulares d) facies articularis
25. The correct translation of the term occipital protuberance is:

a) protruberantia occipitalis b) protruberantia occipitales c) protruberantia occipitalia d) protruberantia occopitale

26. The genetive singular formof the term arteria maxillaris is:

a) arteriae maxillare b) arteriae maxillaris c¢) arterium maxillarium  d) arteriae maxillares
27. The genetive singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosi b) processus spinosus C) processi spinosi d) processis spinosis
28. The genetive singular formof the term vena labialis is:

a) venae labialis b) venae labiales c¢) vena labialia d) vena labialis

29. The genetive singular formof the termnervus occipitalis is:

a) nervioccipitali b) nervi occipitalis ¢) nervus occipitalium d) nervus occipitali
30. The genetive singular form of the term caput costae is:

a) capita costa b) capitis costa c) caput costae d) capitis costae

31. The genetive singular form of the term margo lacrimalis is:

a) margini lacrimali b) marginis lacrimalis ¢) margina lacrimalia d) marginis lacrimali
32. The genetive singular form of the termren sinister is:

a) ren sinister b) renis sinistris C) renis sinistri d) ren sinistra

33. Add the ending: tuberculum muscul... anterioris (tubercle of anterior muscle)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-e

34. Add the ending: foramen sacral... pelvinum (sacral pelvic foramen)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-e

35. Add the ending: incisura cardiac... pulmonis (cardiac incisure of lung)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-e

Attachment Ne 2 to the option Ne 3
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. musculus, i m — anterior, ius

37. incisura, ae f— ischiadicus, a, um
38. margo, inis m—squamosus, a, um
39. ramus, i m— anterior, ius

40. ligamentum, in —abdominalis, e



Attachment Ne 1 to the option Ne 4

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 4
1 The 3™ declination nouns are:
a) dolor, sternum, scapula  b) digitus, pulmo, processus  c) arteria, collum, facies d) pars, apeXx, radix

2. Adjective dexter, tra, trum means:
a) deteriorated b) compound c) simple d) right e) great
3. 2nd group of adjectives are:

a) spurius, par, dorsalis  b) simplex, brevis, frontalis  c¢) acusticus, scapularis, inferior  d) spinalis, cavus, internus

4, 1% group of adjectives are:
a) latus, superior, osseus b) muscularis, costalis, facialis ¢) spurius, dexter, opticus  d) liber, celer, posterior

5. Choose the ending of the term sulcus arteri...: (grove of artery)
a)-us b) - ae c)—i d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:
a) arteriae occipitales b) osse sacro c) facierumanteriorum  d) dosibus minimis

7. Choose the term formed by Nn An:
a) lamina dentis b) os cranii C) 0s cranii d) costaspuria

8. Choose the term formed by Nn Ng:
a) arteria occipitalis b) sulcus costae €) meatus acusticus d) pars squamosa

9. The noun caput, itis n belongs to:
a) 2" declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 5™ declination

10. The noun processus, us m belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 5" declination

11. The noun rabies, ei f belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination

12. The gender of the term ligamentum abdominale:
a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term pulmo dexter:
a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term pars lateralis:
a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the term cavity of lung is:
a) cavitas pulmo b) cavitatis pulmonis c) cavitas pulmonis d) cavitates pulmonis

16. The correct translation of the term root of tooth is:
a) radicis dentis b) radix dentis c) radicis dentium d) radices dentis

17. The correct translation of the term angle of braestbone is:
a) angulus sternorum b) angulus sterni c¢) anguli sternum d) anguli sterni

18. The correct translation of the term apex of root is:
a) apicis radicis b) apexradix ¢) apex radicis d) radix apicis

19. The correct translation of the termincisure of lung is:



a) incisura pulmo b) incisura pulmonis ¢) incisurae pulmo d) incisurae pulmonis

20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossa temporalia
21. The correct translation of the termexternal ear is:

a) auris externis b) auris externus c) auris externa d) auris externum
22. The correct translation of the term left part is:

a) pars sinister b) pars sinistra ¢) pars sinistrum d) pars sinistrae

23. The correct translation of the terminternal base is:

a) basis internus b) basis interna ¢) basis internum d) basis internis

24, The correct translation of the term yellow body is:

a) corpus flavus b) corpus flava ¢) corpus flavum d) corporis flavi

25. The correct translation of the term alveolar foramen is:

a) foramen alveolare b) foramen alveolaris c) foramen alveolaria d) foraminis alveolaris
26. The Genetive Singular formof the termcor bovinum is:

a) cordis bovinis b) cordis bovini ¢) cordiumbovinum d) cordis bovinus

27. The Genetive Singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processus spinosi C) processi spinosi d) processuumspinosum
28. The Genetive Singular formof the termcavitas profunda is:

a) cavitas profundae b) cavitatis profundi ¢) cavitatis profundae d) cavitatis profundis
29. The Genetive Singular formof the term ligamentum intercostale is:

a) ligamenti intercostalae b) ligamenti intercostali  c) ligamenti intercostalis d) ligamenti intercostale
30. The Genetive Singular form of the term caput costae is:

a) capitis costae b) capitis costa C) caput costa d) capita costa

31. The Genetive Singular form of the term processus ossis is:

a) processus 0ssis b) processi ossis C) processus 0ssa d) processi 0ssa

32. The Genetive Singular form of the term venalabialis is:

a) venae labialae b) venae labiali c) venae labialis d) venae labialia

33. Add the ending: meatus nas... medius (middle meatus of nose)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: recessus duodenal... inferior (inferior duodenal recess)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

35. Add the ending: facies medial... dentis (medieval surface of tooth)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 4
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. foramen, inis n — rotundus, a, um
37. musculus, i m — superior, ius

38. costa, ae f— sinister, tra, trum

39. meatus, us m— acusticus, a, um

40. 0s, 0ssis n — parietalis, e



Attachment Ne 1 to the option Ne 5

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 5
1 The 3 declination nouns are:
a) cor, lamina, cranium  b)pulmo, cartilago, articulatio c)abdomen, caput, arcus d) membrum, brachium, atrium

2. Adjective spurius, a, um means:
a) spare b) left c) false d) right e) great
3. 2nd group adjectives are:

a) vertebralis, medialis, anterior ~ b) costalis, longus, biceps c) acusticus, inferior, asper d) ulnaris, proprius, latus

4, 1% group adjectives are:
a) pubicus, inferius, planus  b) sinister, osseus, latus c) venosus, teres, distalis d) magnus, coccygeus, sternalis

5. Choose the ending of the term angulus ventricul ...: (angle of ventricle)

a)—i b) —ae C)—us d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:

a) cutem siccam b) septis osseis c) cartilagines costales  d) retibus venosis
7. Choose the termformed by Nn An:

a) arcus vertebrae b) apertura thoracis c¢) angulus sterni d) membrum inferius
8. Choose the term formed by Nn Ng:

a) columna vertebralis b) spina scapulae ¢) sulcus palatinus d) arcus anterior
9. The noun genu, us n belongs to:

a) 2" declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 5™ declination
10. The noun apex, icis m belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 5" declination

11. The noun fides, ei f belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination
12. The gender of the term facies anterior is:

a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term foramen nutricium is:

a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term margo occipitalis is:

a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the term body of breastbone is:

a) corpus sternus b) corpus sternum c) corpus sterni  d) corporis sternum

16. The correct translation of the termcrest of tubercle is:

a) crista tuberculum b) cristae tuberculum c) crista tuberculus d) crista tuberculi
17. The correct translation of the termtubercle of muscle is:

a) tuberculus musculus  b) tuberculus musculi ¢) tuberculum musculi  d) tuberculi musculus
18. The correct translation of the termlamina of arch is:

a) lamina arcus b) lamina arcuum ¢) laminae arcus d) laminae arcuum

19. The correct translation of the term apex of lung is:



a) apicis pulmonis b) apex pulmonis ¢) apicis pulmonum

d) apicis pulmones

d) ossis temporale

d) cornu minoris

d) lobus occipitalis

d) cartilaginis laterale

d) vas capillare

d) foraminis superioris

d) fasciae cervicalis

d) processuumspinosum

d) facie articu lare

d) capitis femoris

d) arcuum vertebrarum

d) foraminis parietalis

20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale

21. The correct translation of the termsmall horn is:

a) cornu minus b) cornus minus ) cornu minor

22. The correct translation of the term occipital 1obe is:

a) lobus occipitale b) lobi occipitalis ¢) lobus occipitale

23. The correct translation of the term lateral cartilage is:

a) cartilago laterale b) cartilaginis lateralis  c) cartilago lateralis
24, The correct translation of the term capillary vessel is:

a) vas capillaris b) vasa capillaria c) vasis capillaris

25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c¢) foramen superius
26. The Genetive Singular formof the term fascia cervicalis is:

a) fascia cervicalia b) fasciae cervicale c) fasia cervacale

27. The Genetive Singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processus spinosi C) processi spinosi

28. The Genetive Singular form of the term facies articularis is:

a) facies articularis b) faciei articularis c) faciae articularis

29. The Genetive Singular formof the term tuberositas deltoidea is:
a) tuberositatis deltoideae b) tuberositatis deltoidei c) tuberositatis deltoideus d) tuberositas deltoideus
30. The Genetive Singular form of the term caput femoris is:

a) caput femur b) capitis femorale ¢) caput femoris

31. The Genetive Singular form of the term arcus vertebrae is:

a) arcus vertebrae b) arci vertebrae c) arcus vertebri

32. The Genetive Singular formof the term foramen parietale is:

a) foramen parietalis b) foramen parietale c) foramina parietalia
33. Add the ending: incisura pulmon... sinistri (incisure of left lung)
a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: rete articular... genus (articu lar network of knee)

a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

35. Add the ending: basis intern... cranii (internal base of scull)
a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 5
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. cornu, us n — major, ius

37. apertura, ae f— inferior, ius
38. sulcus, i m — palatinus, a,um
39. cartilago, inis f — costalis, e

40. 0s, 0sSis n — sacer, cra, crum



Attachment Ne 1 to the option Ne 6

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 6

1 The 3 declination nouns are:

a) spina, cornu, corpus  b) columna, os, canalis  c) corpus, basis, tuberositas d) dens, arcus, dosis
2. The adjective flavus, a, um means:

a) large b) oblique c) white d) yellow e) flat

3. 1% group adjectives are:

a) longus, anterior, palatinus  b) vertebralis, dentalis, facialis c¢) thoracicus, dexter, rotundus d) par, dexter, latus

4, 2n group adjectives are:

a) spurius, brevis, vertebralis  b) biceps, lateralis, occipitalis  c) acusticus, scapularis, inferior d) par, latus, longus

5. Choose the ending of the term angulus stern... (angle of brestbone)

a)-us b)-ae ¢)-i d)—is e)-um

6. Which term is used in Nom.Pl.:

a) ligamenta transversa  b) lamina profunda ¢) sulcis venosis d) ossis brevis

7. Choose the term formed by Nn An:

a) lamina dentis b) os zygomaticum C) 0s cranii d) tuderculum ossis
8. Choose the term formed by Nn Ng:

a) ala major b) apexossis ¢) collumanatomicum  d) os sinistrum

9. The noun arcus, us m belongs to:

a) 2" declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 1% declination
10. The noun corpus, oris n belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 1° declination
11. The noun facies, ei f belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination
12. The gender of the term cornu minus:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

13. The gender of the term canalis vertebralis:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

14. The gender of the term extremitas superior:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

15. The correct translation of the term crest of tubercle is:

a) crista tuberculi b) crista tuberculum c) crista tuberculorum d) crista tubercula
16. The correct translation of the term lamina of arch is:

a) lamina arcus b) lamina arcuum ¢) laminae arcus d) laminarum arcus
17. The correct translation of the term body of breastbone is:

a) corpus sterni b) corpus sternum C) corporis sternum d) corporis sternum
18. The correct translation of the termtubercle of muscle is:

a) tuberculum musculus  b) tuberculorum musculi ¢) tuberculum musculi  d) tuberculum musculorum

19. The correct translation of the termincisure of scapula is:



a) incisura scapula b) incisura scapulae ¢) incisurae scapulae d) incisurarumscapularum

20. The correct translation of the term temporal bone is:
a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossa temporalia
21. The correct translation of the term compound articul ation is:

a) articu latio compositus b) articulatio composita c) articu latio compositumd) articulationis compositae

22. The correct translation of the termtrue ribis:

a) costa verus b) costa vera ¢) costa verum d) costae verae

23. The correct translation of the termsquamous part is:

a) partis spongiosa b) pars squamosa C) partes squamosae d) pars squamosus

24, The correct translation of the term superior process is:

a) processus superius  b) processus superior C) processus superioris  d) processus superiori
25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c) foramen superius d) foramina superiora
26. The genetive form of the term sutura squamosa is:

a) suturis squamosis b) suturis squamosae C) suturae squamosae d) suturarumsquamosarum
27. The genetive form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processus spinosi C) processi spinosi d) processui spinoso
28. The genetive form of the term facies articularis is:

a) facies articularis b) faciei articularis c¢) faciemarticularem d) facies articulares

29. The Gen. Sing. of the termtuberositas deltoidea is:
a) tuberositatem deltoideam b) tuberositatis deltoideae  c) tuberositates deltoideae  d) tuberositatum deltoidearum

30. The genetive singular form of the termcaput femoris is:

a) capitis femoris b) caput femorale ¢) capita femoris d) capite femoris

31. The genetive singular form of the term arcus \ertebrae is:

a) arcus vertebralis b) arcui vertebrae c) arcubus vertebrae d) arcus vertebrae

32. The genetive singular form of the term pulmo dexter is:

a) pulmonumdextrorum  b) pulmonis dextri c) pulmones dextri d) pulmonemdextrum
33. Add the ending: ligamentum capit... femoris (ligament of head of femur)

a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: ligamentum articular... superior (superior articular ligament)

a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

35. Add the ending: tendo muscul... tibialis (tendon of tibial muscle)
a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 6
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. membrum, i n —inferior, ius

37. foramen, inis n — nutricius, a, um
38. arteria, ae f — occipitalis, e

39. facies, ei f — anterior, ius

40. arcus, us m— posterior, ius



Attachment Ne 1 to the option Ne 7

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 7
1 The 3™ declination nouns are:
a) fossa, cornu, processus  b) meatus, arcus, musculus  ¢) margo, basis, tuberositas  d) facies, genu, rete

2. Adjective verus, a, um means:
a) various b) big C) mucous d) true e) great
3. 2nd group adjectives are:

a) verus, articularis, vertebralis;  b) facialis, lateralis, occipitalis; c) acusticus, scapularis, inferior d) par, verus, cavus

4, 1% group adjectives are:
a) thoracicus, anterius, planus b) simplex, dentalis, biceps c¢) longus, dexter, mucosus d) saluber, sinister, nervosus

5. Choose the ending of the term fissura pulmon...: (fissure of lung)
a)-us b) - ae c)-i d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:
a) musculo transverso b) canalibus tympanicis ¢) sulci palatini d) tuberis ischiadici.

7. Choose the termformed by Nn An:
a) arcus vertebrae b) os palatinum c) collumscapulae d) corpus sterni

8. Choose the term formed by Nn Ng:
a) ala minor b) apexpulmonis c) collumanatomicum  d) lamina medialis

9. The noun ductus, us m belongs to:
a) 15! declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 2" declination

10. The noun tuberositas, atis f belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 2" declination

11. The noun costa, ae f belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination

12. The gender of the term ligamentum profundum:
a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term arcus anterior:
a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term cartilago costalis:
a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the term tuberosity of muscle is:
a)tuberositas musculi b)tuberositatis musculi  b)tuberositates musculi  d)tuberositas musculorum

16. The correct translation of the term apex of tongue is:
a) apices linguae b) apex linguae c) apicis linguae d) apicum linguarum

17. The correct translation of the term neck of ribs is:
a) colla costae b) colli costae ¢) collum costarum d) collum costae

18. The correct translation of the term angle of muscle is:
a) anguli musculi b) angulus musculorum ¢) anguli musculorum d) angulus musculi

19. The correct translation of the term lamina of tooth is:



a) lamina dentis b) lamina dentium ¢) laminae dentis d) laminae dentium

20. The correct translation of the term occi pital artery is:

a) arteria occipitalia b) arteriae occipitalis c) arteria occipitale d) arteria occipitalis
21. The correct translation of the term oral cavity is:

a) cavitas ossis b) cavitas oris ¢) cavitatis oris d) cavitas 0s

22. The correct translation of the term lateral cartilage is:

a) cartilago lateralis b) cartilaginis lateralis c) cartilago laterale d) cartilaginis laterale
23. The correct translation of the terminternal base is:

a) basis internus b) basis interna ¢) basis internum d) basis internae

24, The correct translation of the term parietal bone is:

a) os parietale b) ossa parietalia C) 0ssa parietale d) os parietalis

25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c) foramen superius d) foraminis superioris
26. The Genetive Singular formof the term vena temporalis is:

a) venae temporale b) venae temporalis ¢) venarum temporalium d) venae temporales
27. The Genetive Singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processi spinosi C) processus spinosi d) processus spinosorum
28. The Genetive Singular formof the term tuberculum occipitale is:

a) tuberculi occipitale b) tuberculioccipitalia  c) tuberculi occipitales  d) tuberculi occipitalis
29. The Genetive Singular formof the term plica longitudinalis is:

a) plicae longitudinalis b) plicae longitudinales  c) plicae longitudinali d) plicae longitudinales
30. The Genetive Singular form of the term fissuraligamenti is:

a) fissura ligamenta b) fissura ligamentum c) fissurae ligamenti d) fissurae ligamentis
31. The Genetive Singular form of the term cartilago nasi is:

a) cartilaginis nasis b) cartilaginis nasus c) cartilago nasis d) cartilaginis nasi

32. The Genetive Singular form of the term dens serotinus is:

a) dentis serotinis b) dentis serotini c) dentis serotinus d) dentis serotinae

33. Add the ending: fissura orbital... superior (superior orbital fissure)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: musculus pectoral... minor (small pectoral muscle)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

35. Add the ending: musculus palpebr... superioris (muscle of superior eyelid)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 7
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. incisura, ae f— profundus, a, um
37. canalis, is m — inferior, ius

38. cranium, in —visceralis, e

39. tuberculum, in — articularis, e

40. 0s, 0ssis n — pelvinus, a, um



Attachment Ne 1 to the option Ne 8

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 8
1 The 3 declination nouns are:
a) cavitas, homo, dens b) vas, species, angulus c) pars, basis, scapula d) cornu, ramus, dies

2. Adjective profundus, a, um means:
a) wide b) round c) deep d) professional e) great
3. 2nd group adjectives are:

a) acutus, recens, biceps b) triceps, basalis, major c) acusticus, cranialis, inferior d) centralis, longus, nutricius

4, 1% group adjectives are:
a) latus, medius, celer b) teres, opticus, sacer c¢) radialis, sternalis, lateralis d) spinosus, verus, dextre

5. Choose the ending of the term basis 0ss...: (base of bone)
a)-us b)-ae ¢)-i d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:
a) vertebrae coccygeae b) collo anatomico c) alae majoris d) pedemplanum

7. Choose the termformed by Nn An:
a) cavitas thoracis b) lamina dentis C) 0S sacrum d) apex linguae

8. Choose the term formed by Nn Ng:
a) basis ossis b) ala minor ¢) sulcus caroticus d) foramen spinosum

9. The noun meatus, us m belongs to:
a) 1 declination b) 4™ declination ¢) 3" declination d) 5™ declination

10. The noun cavitas, atis f belongs to:
a) 2" declination b) 4" declination ¢) 3 declination d) 1% declination

11. The noun caries, ei f belongs to:
a) 2" declination b) 5" declination ¢) 3"declination d) 1° declination

12. The gender of the term foramen spinosum:
a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term facies costalis:
a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term sinus posterior:
a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the termcrest of tubercle is:
a) crista tuberculum b) crista tuberculi c) cristae tuberculum d) cristae tuberculi

16. The correct translation of the termincisure of scapula is:
a)incisura scapulae b) incisura scapula c) incisurae scapulae d) incisurae scapula

17. The correct translation of the term process of bone is:
a) processus 0ssis b) processuumossium  c) processi 0ssis d) processus 0s

18. The correct translation of the term cartilage of nose is:
a) cartilaginis nasus b) cartilago nasi c) cartilaginis nasi d) cartilago nasus

19. The correct translation of the term lamina of arch is:



a) laminae arcus b) lamina arci ¢) lamina arcus
20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale

21. The correct translation of the term internal base is:
a) basis internis b) bases internae ¢) basis interna
22. The correct translation of the termtrue ribis:
a) costa verus b) costa vera ) costa verum

23. The correct translation of the term lymphatic vessel is:

a) vasa lymphatica b) vas lymphatica c¢) vas lymphaticus

24, The correct translation of the term articular surface is:
a) faciei articularis b) facies articulare c) facies articulares

25. The correct translation of the term occipital protuberance is:

d) arcus lamina

d) ossa temporalia

d) basis internae

d) costae verae

d) vas lymphaticum

d) facies articularis

a) protruberantia occipitalis b) protruberantia occipitales c¢) protruberantia occipitalia d) protruberantia occopitale

26. The Genetive Singular formof the term arteria maxillaris is:
a) arteriae maxillare b) arteriae maxillaris

27. The Genetive Singular form of the term processus spinosus is:
a) processus spinosi b) processus spinosus C) processi spinosi

28. The Genetive Singular formof the term vena labialis is:
a) venae labialis b) venae labiales ¢) vena labialia

29. The Genetive Singular formof the term nervus occipitalis is:
a) nervioccipitali b) nervi occipitalis ¢) nervus occipitalium

30. The Genetive Singular form of the term caput costae is:
a) capita costa b) capitis costa c) caput costae

31. The Genetive Singular form of the term margo lacrimalis is:
a) margini lacrimali b) marginis lacrimalis ¢) margina lacrimalia

32. The Genetive Singular formof the term ren sinister is:
a) ren sinister b) renis sinistris C) renis sinistri

33. Add the ending: spina tympanic... minor (minor tympanic spine)
a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: facies al... minoris (surface of minor wing)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

35. Add the ending: linea glute... anterior (anterior gluteal line)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 8
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. sulcus, i m— palatinus, a,um

37. caput, it is n — longus, a, um

38. cartilago, inis f — costalis, e

39. ligamentum, in — profundus, a, um

40. margo, inis m- occipitalis, e

c¢) arterium maxillarium  d) arteriae maxillares

d) processis spinosis

d) vena labialis

d) nervus occipitali

d) capitis costae

d) marginis lacrimali

d) ren sinistra



Attachment Ne 1 to the option Ne 9

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 9
1 The 3™ declination nouns are:
a) dolor, sternum, scapula  b) digitus, genu, processus  c) arteria, collum, facies d) pars, apex, radix

2. Adjective dexter, tra, trum means:
a) deteriorated b) compound c) simple d) right e) great
3. 2nd group of adjectives are:

a) spurius, par, dorsalis  b) simplex, brevis, frontalis  c¢) acusticus, scapularis, inferior  d) spinalis, cavus, internus

4, 1% group of adjectives are:
a) latus, superior, osseus b) muscularis, costalis, facialis ¢) spurius, dexter, opticus  d) liber, celer, posterior

5. Choose the ending of the term sulcus arteri...: (grove of artery)
a)-us b) - ae c)—i d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:
a) arteriae occipitales b) osse sacro c) facierumanteriorum  d) dosibus minimis

7. Choose the termformed by Nn An:
a) lamina dentis b) os cranii C) 0s cranii d) costaspuria

8. Choose the term formed by Nn Ng:
a) arteria occipitalis b) sulcus costae €) meatus acusticus d) pars squamosa

9. The noun caput, itis n belongs to:
a) 2" declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 5™ declination

10. The noun processus, us m belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 5" declination

11. The noun rabies, ei f belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination

12. The gender of the term ligamentum abdominale:
a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term pulmo dexter:
a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term pars lateralis:
a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the term cavity of lung is:
a) cavitas pulmo b) cavitatis pulmonis c) cavitas pulmonis d) cavitates pulmonis

16. The correct translation of the term root of tooth is:
a) radicis dentis b) radix dentis c) radicis dentium d) radices dentis

17. The correct translation of the term angle of breastbone is:
a) angulus sternorum b) angulus sterni c¢) anguli sternum d) anguli sterni

18. The correct translation of the term apex of root is:
a) apicis radicis b) apexradix ¢) apex radicis d) radix apicis

19. The correct translation of the termincisure of lung is:



a) incisura pulmo

b) incisura pulmonis ¢) incisurae pulmo d) incisurae pulmonis

20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossa temporalia
21. The correct translation of the termexternal ear is:

a) auris externis b) auris externus c) auris externa d) auris externum
22. The correct translation of the term left part is:

a) pars sinister b) pars sinistra ¢) pars sinistrum d) pars sinistrae

23. The correct translation of the terminternal base is:

a) basis internus b) basis interna ¢) basis internum d) basis internis

24, The correct translation of the term yellow body is:

a) corpus flavus b) corpus flava ¢) corpus flavum d) corporis flavi

25. The correct translation of the term alveolar foramen is:

a) foramen alveolare b) foramen alveolaris c) foramen alveolaria d) foraminis alveolaris
26. The Genetive Singular formof the termcor bovinum is:

a) cordis bovinis b) cordis bovini ¢) cordiumbovinum d) cordis bovinus

27. The Genetive Singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processus spinosi C) processi spinosi d) processuumspinosum
28. The Genetive Singular formof the termcavitas profunda is:

a) cavitas profundae b) cavitatis profundi ¢) cavitatis profundae d) cavitatis profundis
29. The Genetive Singular formof the term ligamentum intercostale is:

a) ligamenti intercostalae b) ligamenti intercostali  c) ligamenti intercostalis d) ligamenti intercostale
30. The Genetive Singular form of the term caput costae is:

a) capitis costae b) capitis costa C) caput costa d) capita costa

31. The Genetive Singular form of the term processus ossis is:

a) processus 0ssis b) processi ossis C) processus 0ssa d) processi 0ssa

32. The Genetive Singular form of the term vena labialis is:

a) venae labialae b) venae labiali c) venae labialis d) venae labialia

33. Add the ending: arteria transvers... superior (transverse superior artery)

a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: canalis nerv... petrosi (canal of petrous nerve)

a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

35. Add the ending: foramen ethmoidal... posterius (posterior ethmoidal foramen)

a)-i b)-e c¢)-um d)-a e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 9
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:
lamina, ae f— medialis, e

36.

ar.

38.

39.

40.

foramen, inis n — superior, ius

ductus, us m—s

inister, tra, trum

lamina, ae f— posterior, ius

pulmo, onis m— dexter, tra, trum



Attachment Ne 1 to the option Ne 10

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 10
1 The 3 declination nouns are:
a) cor, lamina, cranium  b)pulmo, cartilago, articulatio c)abdomen, caput, arcus d) membrum, brachium, atrium

2. Adjective spurius, a, um means:
a) spare b) insufficient c) long d) false e)great
3. 2nd group adjectives are:

a) vertebralis, medialis, anterior ~ b) costalis, longus, biceps c) acusticus, inferior, asper d) ulnaris, proprius, latus

4, 1% group adjectives are:
a) pubicus, inferius, planus  b) sinister, osseus, latus c) venosus, teres, distalis d) magnus, coccygeus, sternalis

5. Choose the ending of the term nucleus nerv...: (nucleus of nerve)

a)—i b) —ae C)—us d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:

a) cutem siccam b) septis osseis c) cartilagines costales  d) retibus venosis
7. Choose the termformed by Nn An:

a) arcus vertebrae b) apertura thoracis c¢) angulus sterni d) membrum inferius
8. Choose the term formed by Nn Ng:

a) columna vertebralis b) spina scapulae ¢) sulcus palatinus d) arcus anterior
9. The noun genu, us n belongs to:

a) 2" declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 5™ declination
10. The noun apex, icis m belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 5" declination

11. The noun fides, ei f belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination
12. The gender of the term facies anterior is:

a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term foramen nutricium is:

a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term margo occipitalis is:

a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the term body of breastbone is:

a) corpus sternus b) corpus sternum c) corpus sterni  d) corporis sternum

16. The correct translation of the termcrest of tubercle is:

a) crista tuberculum b) cristae tuberculum c) crista tuberculus d) crista tuberculi
17. The correct translation of the termtubercle of muscle is:

a) tuberculus musculus  b) tuberculus musculi ¢) tuberculum musculi  d) tuberculi musculus
18. The correct translation of the termlamina of arch is:

a) lamina arcus b) lamina arcuum ¢) laminae arcus d) laminae arcuum

19. The correct translation of the term apex of lung is:



a) apicis pulmonis b) apex pulmonis ¢) apicis pulmonum d) apicis pulmones

20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossis temporale

21. The correct translation of the termsmall horn is:

a) cornu minus b) cornus minus ) cornu minor d) cornu minoris

22. The correct translation of the term occipital 1obe is:

a) lobus occipitale b) lobi occipitalis ¢) lobus occipitale d) lobus occipitalis

23. The correct translation of the term lateral cartilage is:

a) cartilago laterale b) cartilaginis lateralis  c) cartilago lateralis d) cartilaginis laterale
24, The correct translation of the term capillary vessel is:

a) vas capillaris b) vasa capillaria c) vasis capillaris d) vas capillare

25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c) foramen superius d) foraminis superioris
26. The Genetive Singular formof the term fascia cervicalis is:

a) fascia cervicalia b) fasciae cervicale c) fasia cervacale d) fasciae cervicalis
27. The Genetive Singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processus spinosi C) processi spinosi d) processuumspinosum
28. The Genetive Singular form of the term facies articularis is:

a) facies articularis b) faciei articularis c) faciae articularis d) facie articu lare

29. The Genetive Singular formof the term tuberositas deltoidea is:

a) tuberositatis deltoideae b) tuberositatis deltoidei c) tuberositatis deltoideus d) tuberositas deltoideus
30. The Genetive Singular form of the term caput femoris is:

a) caput femur b) capitis femorale ¢) caput femoris d) capitis femoris

31. The Genetive Singular form of the term arcus vertebrae is:

a) arcus vertebrae b) arci vertebrae c) arcus vertebri d) arcuum vertebrarum
32. The Genetive Singular form of the term foramen parietale is:

a) foramen parietalis b) foramen parietale c) foramina parietalia d) foraminis parietalis
33. Add the ending: facies tubercul... costae (tubercle of surface of rib)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-us e)-is

34. Add the ending: crista coll... costae (crest of neck of rib)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-us e)-is

35. Add the ending: tuberculum arc... vertebrae (tubercle of arch of vertebra)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-us e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 10
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. collum, i n — anatomicus, a, um
37. foramen, inis n — superior, ius
38. costa, ae f—verus,a,um

39. meatus, us m— acusticus, a, um

40. 0s, 0ssis n — occipitalis, e



Attachment Ne 1 to the option Ne 11

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa nmpodineHOi MeTOIMUHOT KOMICIT  ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 11

1 The 3 declination nouns are:

a) spina, cornu, corpus  b) columna, os, canalis  c) corpus, basis, tuberositas d) dens, arcus, dosis
2. The adjective flavus, a, um means:

a) large b) oblique c) white d) yellow e) flat

3. 1% group adjectives are:

a) longus, anterior, palatinus  b) vertebralis, dentalis, facialis c¢) thoracicus, dexter, rotundus d) par, dexter, latus

4, 2n group adjectives are:

a) spurius, brevis, vertebralis  b) biceps, lateralis, occipitalis  c) acusticus, scapularis, inferior d) par, latus, longus

5. Choose the ending of the term pars hepat... (part of liver)

a)-us b)-ae ¢)-i d)—is e)—um

6. Which term is used in Nom.Pl.:

a) ligamenta transversa  b) lamina profunda ¢) sulcis venosis d) ossis brevis

7. Choose the termformed by Nn An:

a) lamina dentis b) os zygomaticum C) 0s cranii d) tuderculum ossis
8. Choose the term formed by Nn Ng:

a) ala major b) apexossis ¢) collumanatomicum  d) os sinistrum

9. The noun arcus, us m belongs to:

a) 2" declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 1% declination
10. The noun corpus, oris n belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 4™ declination d) 1° declination
11. The noun facies, ei f belongs to:

a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5" declination d) 1° declination
12. The gender of the term cornu minus:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

13. The gender of the term canalis vertebralis:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

14. The gender of the term extremitas superior:

a) masculine b) feminine ¢) neutral

15. The correct translation of the term crest of tubercle is:

a) crista tuberculi b) crista tuberculum c) crista tuberculorum d) crista tubercula
16. The correct translation of the term lamina of arch is:

a) lamina arcus b) lamina arcuum c) laminae arcus d) laminarum arcus
17. The correct translation of the term body of breastbone is:

a) corpus sterni b) corpus sternum C) corporis sternum d) corporis sternum
18. The correct translation of the termtubercle of muscle is:

a) tuberculum musculus  b) tuberculorum musculi ¢) tuberculum musculi  d) tuberculum musculorum

19. The correct translation of the termincisure of scapula is:



a) incisura scapula b) incisura scapulae ¢) incisurae scapulae d) incisurarumscapularum

20. The correct translation of the term temporal bone is:
a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossa temporalia
21. The correct translation of the term compound articul ation is:

a) articu latio compositus b) articulatio composita c) articu latio compositumd) articulationis compositae

22. The correct translation of the termtrue ribis:

a) costa verus b) costa vera ¢) costa verum d) costae verae

23. The correct translation of the termsquamous part is:

a) partis spongiosa b) pars squamosa C) partes squamosae d) pars squamosus

24, The correct translation of the term superior process is:

a) processus superius  b) processus superior C) processus superioris  d) processus superiori
25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c) foramen superius d) foramina superiora
26. The genetive singular formof the termsuturasquamosa is:

a) suturis squamosis b) suturis squamosae C) suturae squamosae d) suturarumsquamosarum
27. The genetive singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processus spinosi C) processi spinosi d) processui spinoso
28. The genetive singular formof the termfacies articularis is:

a) facies articularis b) faciei articularis c¢) faciemarticularem d) facies articulares
29. The genetive singular formof the termtuberositas deltoidea is:

a) tuberositatem deltoideam b) tuberositatis deltoideae  c) tuberositates deltoideae  d) tuberositatum de ltoidearum

30. The genetive singular form of the termcaput femoris is:

a) capitis femoris b) caput femorale ¢) capita femoris d) capite femoris
30. The genetive singular form of the term arcus \ertebrae is:

a) arcus vertebralis b) arcui vertebrae c) arcubus vertebrae d) arcus vertebrae
32. The genetive singular form of the term pulmo dexter is:

a) pulmonumdextrorum  b) pulmonis dextri c) pulmones dextri d) pulmonemdextrum
33. Add the ending: incisura cardiac... pulmonis (cardiac incisure of lung)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-is

34. Add the ending: foramen alveolar... posterior (posterior alveolar foramen)

a)-i b)-e c¢)-um d)-us e)-is

35. Add the ending: processus articular... superior (Superior articular process)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-us e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 11
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. foramen, inis n — vertebralis, e

37. musculus, i m — isdhiadicus, a, um
38. incisura, ae f— profundus, a, um
39. meatus, us m— acusticus, a, um

40. arcus, us m— anterior, ius



Attachment Ne 1 to the option Ne 12

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 12
1 The 3™ declination nouns are:
a) fossa, cornu, processus  b) meatus, arcus, musculus  ¢) margo, basis, tuberositas  d) facies, genu, rete

2. Adjective verus, a, um means:
a) various b) big C) mucous d) true e) great
3. 2nd group adjectives are:

a) verus, articularis, vertebralis;  b) facialis, lateralis, occipitalis; c) acusticus, scapularis, inferior d) par, verus, cavus

4, 1% group adjectives are:
a) thoracicus, anterius, planus b) simplex, dentalis, biceps c¢) longus, dexter, mucosus d) saluber, sinister, nervosus

5. Choose the ending of the term lamina process...: (layer of process)
a)-us b) - ae c)-i d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:
a) musculo transverso b) canalibus tympanicis ¢) sulci palatini d) tuberis ischiadici.

7. Choose the termformed by Nn An:
a) arcus vertebrae b) os palatinum c) collumscapulae d) corpus sterni

8. Choose the term formed by Nn Ng:
a) ala minor b) apexpulmonis c) collumanatomicum  d) lamina medialis

9. The noun ductus, us m belongs to:
a) 15! declination b) 3 declination ¢) 4™ declination d) 2" declination

10. The noun tuberositas, atis f belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 2" declination

11. The noun costa, ae f belongs to:
a) 2" declination b) 3" declination ¢) 5™ declination d) 1° declination

12. The gender of the term ligamentum profundum:
a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term arcus anterior:
a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term cartilago costalis:
a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the term tuberosity of muscle is:
a)tuberositas musculi b)tuberositatis musculi  b)tuberositates musculi  d)tuberositas musculorum

16. The correct translation of the term apex of tongue is:
a) apices linguae b) apex linguae c) apicis linguae d) apicum linguarum

17. The correct translation of the term neck of ribs is:
a) colla costae b) colli costae ¢) collum costarum d) collum costae

18. The correct translation of the term angle of muscle is:
a) anguli musculi b) angulus musculorum ¢) anguli musculorum d) angulus musculi

19. The correct translation of the term lamina of tooth is:



a) lamina dentis b) lamina dentium ¢) laminae dentis d) laminae dentium

20. The correct translation of the term occipital artery is:

a) arteria occipitalia b) arteriae occipitalis c) arteria occipitale d) arteria occipitalis
22. The correct translation of the term oral cavity is:

a) cavitas ossis b) cavitas oris ¢) cavitatis oris d) cavitas 0s

22. The correct translation of the term lateral cartilage is:

a) cartilago lateralis b) cartilaginis lateralis c) cartilago laterale d) cartilaginis laterale
23. The correct translation of the terminternal base is:

a) basis internus b) basis interna ¢) basis internum d) basis internae

24, The correct translation of the term parietal bone is:

a) os parietale b) ossa parietalia C) 0ssa parietale d) os parietalis

25. The correct translation of the term superior foramen is:

a) foramen superior b) foramen superioris c) foramen superius d) foraminis superioris
26. The genetive singular formof the term vena temporalis is:

a) venae temporale b) venae temporalis ¢) venarum temporalium d) venae temporales
27. The genetive singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosus b) processi spinosi C) processus spinosi d) processus spinosorum
28. The genetive singular form of the termtuberculum occipitale is:

a) tuberculi occipitale b) tuberculioccipitalia  c) tuberculi occipitales  d) tuberculi occipitalis
29. The genetive singular form of the term plica longitudinalis is:

a) plicae longitudinalis b) plicae longitudinales  c) plicae longitudinali d) plicae longitudinales
30. The genetive singular formof the term fissuraligamenti is:

a) fissura ligamenta b) fissura ligamentum c) fissurae ligamenti d) fissurae ligamentis
31. The genetive singular form of the term cartilago nasi is:

a) cartilaginis nasis b) cartilaginis nasus c) cartilago nasis d) cartilaginis nasi

32. The genetive singular form of the term dens serotinus is:

a) dentis serotinis b) dentis serotini c) dentis serotinus d) dentis serotinae

33. Add the ending: cornusacral... dextrum (left sacral horn)

a)-i b)-e c¢)-um d)-us e)-is

34. Add the ending: apex radic... dentis (apex of root of tooth)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-us e)-is

35. Add the ending: facies pelvin... ossis (pelvic surface of bone)

a)-i b)-a c¢)-um d)-us e)-is

Attachment Ne 2 to the option Ne 12
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. ala, ae f— major, ius

37. foramen, inis n — superior, ius
38. musculus, i m— longus, a,um
39. meatus, us m— acusticus, a, um

40. 0s, 0ssis n — occipitalis, e



Attachment Ne 1 to the option Ne 13

3aTBepmKEHO Ha 3acimaHHi MpodimbHO 1 MeTo JUIHOT KOMiCii 3 QioNOTIYHUX AUCIHILIIH

IIpotokon Ne....... Bil 7. e 20 ...... POKY.
I'onoBa mpodinpHOT MeToguUHOT KOMICIT ............ Zon. Cvonbcbka JIIO.
(i mmmc) (npizBuie, Hiriam)

OPTION 13
1 The 3 declination nouns are:
a) cavitas, homo, dens b) vas, species, angulus c) pars, basis, scapula d) cornu, ramus, dies

2. Adjective profundus, a, um means:
a) wide b) round c) deep d) professional e) great
3. 2nd group adjectives are:

a) acutus, recens, biceps b) triceps, basalis, major c) acusticus, cranialis, inferior d) centralis, longus, nutricius

4, 1% group adjectives are:
a) latus, medius, celer b)teres, opticus, sacer c) radialis, sternalis, lateralis d) spinosus, verus, dextre

5. Choose the ending of the term caput 0ss...: (head of bone)
a)-us b)-ae ¢)-i d)—is e)-a

6. Which term is used in Nom.Pl.:
a) vertebrae coccygeae b) collo anatomico c) alae majoris d) pedemplanum

7. Choose the termformed by Nn An:
a) cavitas thoracis b) lamina dentis C) 0S sacrum d) apex linguae

8. Choose the term formed by Nn Ng:
a) basis ossis b) ala minor ¢) sulcus caroticus d) foramen spinosum

9. The noun meatus, us m belongs to:
a) 1 declination b) 4™ declination ¢) 3" declination d) 5™ declination

10. The noun cavitas, atis f belongs to:
a) 2" declination b) 4" declination ¢) 3 declination d) 1% declination

11. The noun caries, ei f belongs to:
a) 2" declination b) 5" declination ¢) 3"declination d) 1° declination

12. The gender of the term foramen spinosum:
a) masculine b) feminine c) neutral

13. The gender of the term facies costalis:
a) masculine b) feminine c) neutral

14. The gender of the term sinus posterior:
a) masculine b) feminine c) neutral

15. The correct translation of the termcrest of tubercle is:
a) crista tuberculum b) crista tuberculi c) cristae tuberculum d) cristae tuberculi

16. The correct translation of the termincisure of scapula is:
a) incisura scapulae b) incisura scapula c) incisurae scapulae d) incisurae scapula

17. The correct translation of the term process of bone is:
a) processus 0ssis b) processuumossium  c) processi 0ssis d) processus 0s

18. The correct translation of the term cartilage of nose is:
a) cartilaginis nasus b) cartilago nasi c) cartilaginis nasi d) cartilago nasus

19. The correct translation of the term lamina of arch is:



a) laminae arcus b) lamina arci ¢) lamina arcus d) arcus lamina

20. The correct translation of the term temporal bone is:

a) os temporalis b) ossis temporalis ¢) os temporale d) ossa temporalia
21. The correct translation of the terminternal base is:

a) basis internis b) bases internae ¢) basis interna d) basis internae
22. The correct translation of the termtrue ribis:

a) costa verus b) costa vera ) costa verum d) costae verae

23. The correct translation of the term lymphatic vessel is:

a) vasa lymphatica b) vas lymphatica c¢) vas lymphaticus d) vas lymphaticum
24, The correct translation of the term articular surface is:

a) faciei articularis b) facies articulare c) facies articulares d) facies articularis
25. The correct translation of the term occipital protuberance is:

a) protruberantia occipitalis b) protruberantia occipitales c¢) protruberantia occipitalia d) protruberantia occopitale

26. The genetive singular formof the term arteria maxillaris is:

a) arteriae maxillare b) arteriae maxillaris c¢) arterium maxillarium  d) arteriae maxillares
27. The genetive singular form of the term processus spinosus is:

a) processus spinosi b) processus spinosus C) processi spinosi d) processis spinosis
28. The genetive singular form of the term vena labialis is:

a) venae labialis b) venae labiales ¢) vena labialia d) vena labialis

29. The genetive singular formof the termnervus occipitalis is:

a) nervioccipitali b) nervi occipitalis ¢) nervus occipitalium d) nervus occipitali
30. The genetive singular form of the term caput costae is:

a) capita costa b) capitis costa c) caput costae d) capitis costae

31. The genetive singular form of the term margo lacrimalis is:

a) margini lacrimali b) marginis lacrimalis ¢) margina lacrimalia d) marginis lacrimali
32. The genetive singular form of the termren sinister is:

a) ren sinister b) renis sinistris C) renis sinistri d) ren sinistra

33. Add the ending: tuberculum muscul... anterioris (tubercle of anterior muscle)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-e

34. Add the ending: foramen sacral... pelvinum (sacral pelvic foramen)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-e

35. Add the ending: incisura cardiac... pulmonis (cardiac incisure of lung)

a)-i b)-ae c¢)-um d)-a e)-e

Attachment Ne 2 to the option Ne 13
Provide Nom. and Gen. of Sing. for following phrases:

36. caput, it is n — obliquus, a,um
37. foramen, inis n — superior, ius
38. costa, ae f—verus,a,um

39. meatus, us m— acusticus, a, um

40. 0s, 0ssis n — occipitalis, e



